



В Новочебоксарске местный житель избил малознакомую женщину, причинив ей тяжкий вред здоровью



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора ранее судимому 50-летнему жителю города Новочебоксарска, не имеющему постоянного места работы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью). Ему назначено наказание в виде 3 лет 9 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Следствием и Новочебоксарским городским судом установлено, что вечером 13 мая 2021 года злоумышленник, находясь у себя дома в городе Новочебоксарске, в ходе возникшей после совместного распития спиртных напитков ссоры с малознакомой 51-летней женщиной, нанес ей множество ударов руками и ногами по голове и по другим частям тела, причинив черепно-



мозговую травму и травму грудной клетки в виде множественных переломов ребер, что согласно заключению судебно-медицинской экспертизы квалифицируется как тяжкий вред здоровью. Потерпевшая в результате потеряла сознание, а очнувшись, покинула место происшествия, воспользовавшись тем, что злоумышленник в тот момент спал.

Причастность осужденного к инкриминированному деянию доказана совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе его признательными показаниями, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями проведенных по делу судебных экспертиз, а также другими материалами дела.

Поскольку осужденный уже привлекался к уголовной ответственности, в том числе за особо тяжкое преступление – умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ), за что в 2004 году был осужден на 11 лет 10 месяцев лишения свободы, и, таким образом, имеет непогашенную судимость, следователем по результатам расследования в органы внутренних дел внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению им нового – на этот раз тяжкого – преступления, в котором обращено внимание на необходимость повышения эффективности работы по профилактике рецидивной преступности.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

20 Августа 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1602222>